
Στην ευρωομάδα των Σοσιαλιστών θα ενταχθούν οι ευρωβουλευτές που εξέλεξε το «Ποτάμι».

Όπως σημειώνεται από τη πλευρά του κόμματος του Θεοδωράκη, η συμμετοχή στη δεύτερη μεγαλύτερη
ομάδα του Ευρωκοινοβουλίου αυξάνει τις δυνατότητες δράσης του Ποταμιού στην Ευρώπη, ενώ
Σοσιαλιστές και Δημοκράτες δεσμεύτηκαν ότι η αντιμετώπιση της ύφεσης και της ανεργίας στην Ελλάδα
και τον Νότο, συνολικά, θα βρίσκονται στις άμεσες πολιτικές προτεραιότητές τους.

Ταύτιση, προσθέτουν από το Ποτάμι, επικρατεί και στην εκτίμηση ότι σε μία εποχή που η Ευρώπη έχει
ανάγκη από ένα πραγματικό αντίβαρο στις συντηρητικές δυνάμεις, η «Προοδευτική Συμμαχία των
Σοσιαλιστών και Δημοκρατών» μπορεί να παίξει αυτό τον ρόλο και ταυτόχρονα να συνεχίσει
αποφασιστικά να αντιπαρατίθεται σε εθνικιστικές και ακροδεξιές απόψεις στην Ευρώπη.

Μήνυμα υποδοχής έστειλε στον Στ. Θεοδωράκη ο Πρόεδρος της Προοδευτικής Συμμαχίας των
Σοσιαλιστών και Δημοκρατών στο Ευρωκοινοβούλιο, Χάννες Ζβόμποντα.

Στο μήνυμά του αναφέρει:

«Αγαπητέ Σταύρο

Κατ’αρχάς θα ήθελα να σε συγχαρώ προσωπικά εσένα και το κόμμα σου για τα εξαιρετικά αποτελέσματα,
που σημειώσατε στις ευρωεκλογές. Μου δίνει ιδιαίτερη χαρά να επιβεβαιώσω την αποδοχή των
εκλεγμένων ευρωβουλευτών σας στην Ομάδα των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών.

Βεβαίως επειδή “Το Ποτάμι “ δεν είναι μέλος του Κόμματος των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών, η ομάδα μας, με
βάση τους κανόνες της σχετικής διαδικασίας, θα πρέπει να λάβει και τυπικά την σχετική απόφαση στην
πρώτη της σύνοδο τον Ιούνιο.

Θα ήθελα να σας καλωσορίσω στην ομάδα μας και προσβλέπω με χαρά στη μελλοντική μας συνεργασία.»

Μετά από όλα αυτά, αναρωτιέται κανείς αν υπάρχει ψηφοφόρος του Ποταμιού που αλήθεια πιστεύει ότι…
δεν τον καπελώνει(!), όπως τόνιζε η νεαρή κοπέλα στο προεκλογικό σποτ του μιντιακού μορφώματος.

Ειδικά αν οι Σοσιαλιστές στηρίξουν για την προεδρία της Κομισιόν τον υποψήφιο του ΕΛΚ, Ζαν – Κλοντ
Γιούνκερ, όπως αναφέρουν διάφορα δημοσιεύματα, μιλάμε για.. σομπρέρο!

Αλλά τι να περιμένεις από ένα κόμμα που πρώτα ζητά τη ψήφο σου και μετά θα ανακοινώσει τις θέσεις
του.

Γ.Μ.
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